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Dobrodošli u TikTokove usluge Effect House („Effect House”), koje vam omogućuju stvaranje, 
objavljivanje i dijeljenje efekata na TikToku. 

1. Odnosi i uključenje 
Vaš pristup i korištenje softvera, web-mjesta i povezanih usluga Effect House koje TikTok čini 
dostupnim na bilo kojoj platformi ili uređaju (zajednički, „Usluge Effect House”) regulirani su 
ovim Uvjetima pružanja usluga Effect House („Uvjeti Effect House”) i Uvjetima pružanja usluge 
TikTok kako je primjenjivo na vas ovisno o vašem uobičajenom boravištu. Usluge Effect House 
dio su „Usluga” ili „Platforme” kako je definirano u Uvjetima pružanja usluge TikTok. 

Naše Smjernice za Effecttakođer čine dio našeg ugovora s vama i, pristankom na ove Uvjete, 
obećavate nam da ćete ih se pridržavati. 

Kao dio pridržavanja ovih Uvjeta, također morate slijediti naše Uvjete pružanja usluge TikTok, 
Smjernice za TikTok zajednicu, Pravila o intelektualnom vlasništvu TikToka i druge uvjete, 
pravila i smjernice na Platformi, koje se mogu povremeno izmijeniti i dopuniti. 

U slučaju bilo kakvog sukoba između ovih Uvjeta Effect House i primjenjivih Uvjeta pružanja 
usluge TikTok u svrhu vaše uporabe ili pristupa uslugama Effect House, ovi Uvjeti Effect House 
će se primjenjivati isključivo u vezi s predmetom ovog dokumenta i isključivo u opsegu sukoba. 

Svi pojmovi koji su naznačeni velikim slovima, a nisu definirani u ovim Uvjetima Effect House, ali 
jesu definirani u Uvjetima pružanja usluge TikTok, imaju značenje koje im je dano u Uvjetima 
pružanja usluge TikTok. 

Effect House omogućuje vam preuzimanje ili drugi pristup našim alatima i relevantnim resursima 
za stvaranje, pregled, učitavanje i upravljanje raznim posebnim efektima, koji mogu uključivati 
filtre, naljepnice, slike, grafike, predmete u dopuštenim uređajima („Efekt(i)”) i povezane 
materijale koji mogu uključivati naziv i opis Efekta te druge tekstualne ili grafičke materijale koji 
se odnose na Efekt („Povezani materijali”) (kako bi se izbjegla sumnja, Povezani materijali 
isključuju Efekte), te distribuirati ili odobriti distribuciju ovih Efekata i povezanih materijala na 
TikTok Platformi. Kako bi se izbjegla sumnja, „Efekti” uključuju, bez ograničenja, sve fontove, 
tekstove, fotografije, demo videozapise, glazbena djela, zvučne zapise, animacije, 3D 
materijale, kodove, žigove, oznake, logotipe, marke, uslužne žigove, trgovačke nazive, podatke 
te sve druge elemente i sadržaje sadržane u Efektu. 
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2. Pružatelj usluga i ugovorni subjekti 
Usluge Effect House pruža vam povezano društvo TikToka određeno u Uvjetima pružanja 
usluge TikTok kako je primjenjivo na vas, ovisno o vašem uobičajenom boravištu. 

Za korisnike koji žive u Sjedinjenim Američkim Državama, usluge Effect House pruža vam 
TikTok USDS Joint Venture LLC. Surađujemo s našim pružateljima usluga i poslovnim 
partnerima, kao što je tvrtka BD TikTok USA LLC (u daljnjem tekstu „TT Commerce & Global 
Services”) i njezinim povezanim društvima te našim povezanim društvima, kako bismo pružili 
određene važne funkcije Platforme tako da ih vi i drugi korisnici možete koristiti i uživati u 
globalnom iskustvu, uključujući u vezi s marketingom, oglašavanjem i drugim komercijalnim i 
nekomercijalnim uslugama i aktivnostima. Funkcije povezane s plaćanjem i druge komercijalne 
aktivnosti usluga Effect House u Sjedinjenim Američkim Državama pruža tvrtka TT Commerce & 
Global Services i njezina povezana društva, u skladu s važećim zakonima uključujući Izvršni 
nalog 14352. 

  

3. Dob 
Usluge Effect House dostupne su samo pojedincima koji su minimalne dobi u skladu s 
primjenjivim Uvjetima pružanja usluge TikTok za korištenje ili pristup Uslugama. Osim toga, 
ako ste mlađi od zakonski potrebne dobi za sklapanje valjanog ugovora, vaš pristup i korištenje 
određenih značajki Usluga Effect House može biti ograničen. 

Pristupanjem ili uporabom usluga Effect House izjavljujete da imate najmanje 18 godina (ili 
važeću dob punoljetnosti u jurisdikciji u kojoj živite) i da možete zakonito prihvatiti ove Uvjete 
Effect House i izvršavati sve obveze iz ovog Ugovora. Ako ste mlađi od 18 godina ili ste mlađi 
od dobi punoljetnosti u jurisdikciji u kojoj živite, potvrđujete da vaš roditelj ili zakonski skrbnik 
pristaje na vaš pristup ili korištenje Usluga Effect House (ako je takav pristanak potreban prema 
zakonu u vašoj jurisdikciji), pregledao je i razgovarao s vama o ovim Uvjetima Effect House i 
slaže se sa vašim prihvaćanjem ovih Uvjeta Effect House. 

4. Promjene ovih Uvjeta Effect House 
Ove Uvjete možemo mijenjati s vremena na vrijeme. Osim ako zakon ne zahtijeva drugačije, 
obavijestit ćemo vas o svim materijalnim izmjenama ovih Uvjeta i pružiti vam priliku da ih 
pregledate prije nego što se primijene. Ako trebamo izvršiti hitne promjene radi, na primjer, 
zaštite, sigurnosti i pravnih ili regulatornih razloga, možda vam nećemo moći dostaviti prethodnu 
obavijest, ali ćemo vas obavijestiti čim razumno budemo u mogućnosti. 
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Pristajete redovito pregledavati Uvjete kako biste bili informirani o najnovijim izmjenama i 
pregledavati Uvjete kad god od nas primite obavijest da su Uvjeti ažurirani. Datum „Posljednje 
ažuriranje” odražavat će datum stupanja na snagu Uvjeta. Ako nastavite koristiti Platformu 
nakon stupanja na snagu ažuriranih Uvjeta, pristajete na to da vas obvezuju ažurirani Uvjeti. 
Takvi Uvjeti zamjenjuju sve prethodne verzije Uvjeta, osim ako određena odredba ažuriranih 
Uvjeta ne navodi drugačije. 

5. Vaš račun 
Koristit ćemo vaš TikTok račun za komunikaciju s vama o Efektima i Povezanim materijalima 
koje uvezete, izradite i/ili prenesete pomoću Usluga Effect House. 

6. Efekt i Povezani materijali 
Slažete se i potvrđujete da Efekti i Povezani materijali koje uvezete, izradite, prenesete ili nam 
na drugi način učinite dostupnima predstavljaju „Korisnički sadržaj” kako je definirano u 
Uvjetima pružanja usluge TikTok te da podliježu uvjetima i odredbama koji se primjenjuju na 
Korisnički sadržaj prema Uvjetima pružanja usluge TikTok. 

Kako bi se izbjegla sumnja, sav sadržaj, softver, slike, tekst, grafike, ilustracije, logotipi, patenti, 
zaštitni znakovi, oznake usluga, autorska prava, fotografije, audiozapisi, videozapisi, glazba i 
„izgled i dojam” Usluga Effect House i sva prava intelektualnog vlasništva povezana s njima 
predstavljaju „TikTokov sadržaj” kako je definirano u Uvjetima pružanja usluge TikTok te će 
podlijegati uvjetima i odredbama primjenjivima na TikTokov sadržaj u skladu s Uvjetima 
pružanja usluge TikTok. 

Effect House može pružati usluge pri čemu se Efekti i Povezani materijali mogu generirati 
unutar Usluga Effect House upotrebom bilo kojeg ugrađenog sadržaja zaštićenog autorskim 
pravima (uključujući, bez ograničenja, glazbu), ali ne pruža uslugu u kojoj se sadržaj zaštićen 
autorskim pravom može preuzeti ili na drugi način prilagoditi. Ne smijete preuzimati ili 
prilagođavati sadržaj zaštićen autorskim pravima koji pruža Effect House ni na koji način ili 
koristiti sadržaj zaštićen autorskim pravima izvan funkcionalnosti koju pruža Effect House. Ne 
smijete glazbu koju pruža Effect House učiniti dostupnom, distribuirati ili izvoditi odvojeno od 
Efekata i Povezanih materijala, uključujući, ali ne ograničavajući se na samostalnu distribuciju 
glazbe. Glazbu ili drugi sadržaj zaštićen autorskim pravima koji pruža Effect House ne smijete 
koristiti na nezakonit način, u vezi s bilo kojim nezakonitim sadržajem i/ili u suprotnosti s ovim 
Uvjetima Effect House i Uvjetima pružanja usluge TikTok. U slučaju bilo kakvog kršenja ovdje 
navedenih ograničenja, zadržavamo pravo na ostvarivanje naših prava protiv vas u najvećoj 
mjeri u kojoj je to zakonski propisano. 

https://www.tiktok.com/legal/terms-of-service
https://www.tiktok.com/legal/terms-of-service
https://www.tiktok.com/legal/terms-of-service
https://www.tiktok.com/legal/terms-of-service
https://www.tiktok.com/legal/terms-of-service
https://www.tiktok.com/legal/terms-of-service
https://www.tiktok.com/legal/terms-of-service


Možete imati mogućnost prijenosa Efekata i Povezanih materijala putem Usluga Effect House 
na naš pregled kako biste nas ovlastili za distribuciju Efekata putem Platforme. Potvrđujete da 
nas ništa prema ovim Uvjetima Effect House neće obvezivati da objavljujemo, distribuiramo ili 
na drugi način učinimo dostupnima vaše Efekte i Povezane materijale putem platforme TikTok. 

Izričito se slažete i potvrđujete da također možemo preporučiti vaše Efekte drugim korisnicima 
platforme TikTok dodavanjem vaših Efekata na Effect Tray TikTok platforme ili na bilo koji drugi 
način koji TikTok smatra prikladnim. Identificirat ćemo vas kao izvor primjenjivih Efekata 
(posebice isključujući Efekte s oznakom robne marke), a vi prihvaćate i slažete se da takvi 
Efekti i dalje predstavljaju Korisnički sadržaj, a ne sadržaj TikToka. 

Potvrđujete da će svaki Efekt (uključujući Efekte s oznakom robne marke) koji objavite biti javno 
vidljiv i da ga bilo koji korisnik može ponovno upotrijebiti na Platformi. 

Naša licenca za korištenje vašeg sadržaja uključuje naša prava na pristup, reproduciranje (npr. 
kopiranje), distribuiranje, dijeljenje, preuzimanje, prilagodbu ili izradu izvedenih djela (npr. za 
prevođenje i/ili izradu naslova), izvođenje i priopćavanje vašeg sadržaja javnosti (npr. kako biste 
ga prikazali), za potrebe rada, poboljšanja i pružanja Platforme te razvoja novih tehnologija 
(uključujući obuku, testiranje i poboljšanje naših modela i algoritama strojnog učenja) i usluga 
koje izravno podržavaju Usluge Effect House, u skladu s ovim Uvjetima i podložno postavkama 
vaše Platforme. Za korisnike koji borave u Sjedinjenim Američkim Državama, ova licencna 
prava proširuju se na pružanje podrške tvrtki TikTok USDS Joint Venture LLC i našim 
pružateljima usluga i poslovnim partnerima (uključujući TT Commerce & Global Services i 
njezina povezana društva) u ispunjavanju gore navedenih svrha. 

7. Efekti s oznakom robne marke 
Efekti s oznakom robne marke odnose se na Efekte prilagođene robnim markama i namijenjene 
komercijalnoj promociji robne marke na TikToku. 

Možete koristiti Usluge Effect House za generiranje Efekata s oznakom robne marke. Ovime 
jamčite sljedeće: (i) svaki Efekt s oznakom robne marke koji generirate mora biti u skladu s 
pravilima o oglašavanju tvrtke TikTok i drugim povezanim pravilima i smjernicama; (ii) svaki 
Efekt s oznakom robne marke koji ste generirali bit će vaše originalno djelo i neće kršiti, 
zloupotrebljavati ili kršiti bilo koje intelektualno vlasništvo ili drugo pravo bilo koje osobe ili 
subjekta; (iii) imate puno pravo na korištenje Usluga Effect House za generiranje Efekata s 
oznakom robne marke, i ako vaš rad zahtijeva licencu, da ste dobili takvu licencu i ona je u 
punoj snazi i učinku. 

Nadalje potvrđujete da ste za bilo koje Efekte s oznakom robne marke koje napravite za robnu 
marku ili treću stranu („Robna marka”), neovisni izvođač koji pruža usluge izravno robnoj marki 



u skladu s vašim zasebnim ugovorom s njima, u kojem TikTok nije strana. TikTok ne djeluje kao 
vaš predstavnik ili agent. 

TikTok nije odgovoran, u mjeri u kojoj je to moguće prema važećem zakonu, za bilo koji odnos 
koji stječete s robnom markom. 

8. Suspenzija ili prekid vašeg pristupa i korištenja Usluga 
Effect House 
Potvrđujete i slažete se da možemo prekinuti vaš pristup Uslugama Effect House u bilo kojem 
trenutku bez ikakvog razloga. 

Zadržavamo pravo izmijeniti, obustaviti ili ukinuti pristup ili prekinuti vaš Efekt i/ili Povezane 
materijale u bilo kojem trenutku, uključujući i ako krše ove uvjete, pravila ili smjernice. 

9. Softverska licenca 
Potvrđujete i slažete se da TikTok posjeduje sva prava na softver Effect House i sve druge 
kreativne alate koje TikTok može učiniti dostupnima za stvaranje Efekata. Preuzimanjem, 
instaliranjem ili korištenjem softvera Effect House dobivate neisključivu, neprenosivu, 
nelicenciranu, ograničenu, opozivu licencu za korištenje i pristup softveru Effect House isključivo 
u svrhu stvaranja Efekata za uporabu na TikTok platformi i uslugama. Nadalje potvrđujete da je 
ova softverska licenca izdana isključivo vama te ćete biti odgovorni za bilo kakav neovlašteni 
pristup, a vaša licenca i pristup mogu biti obustavljeni u bilo kojem trenutku po našem 
nahođenju. Prihvaćate naša prava vlasništva i ekskluzivna prava u softveru Effect House i na 
softver Effect House. Suglasni ste da nećete koristiti softver Effect House u bilo koju drugu 
svrhu osim za stvaranje sadržaja za uporabu u vezi s TikTok platformom ili Uslugama. Effect 
House može sadržavati javno dostupan softver koji podliježe drugim licencama, takve licencne 
odredbe i potrebne obavijesti mogu se pronaći u zasebnoj datoteci koja se isporučuje uz Effect 
House. Softver, dokumentacija, sadržaj i sve druge informacije dostupne u vezi s Effect House 
NISU KONTRIBUCIJA niti povratne informacije za bilo koji projekt otvorenog koda, ili za bilo koji 
proizvod, uslugu ili projekt treće strane. 

OSIM KAKO JE IZRIČITO NAVEDENO U UVJETIMA, NI EFFECT HOUSE NITI NJEGOVI 
DOBAVLJAČI ILI DISTRIBUTERI NE DAJU NIKAKVA POSEBNA OBEĆANJA O SOFTVERU 
EFFECT HOUSE. NA PRIMJER, NE PREUZIMAMO NIKAKVE OBVEZE U VEZI SA 
SADRŽAJEM KOJEM SE PRISTUPA PUTEM SOFTVERA EFFECT HOUSE, SPECIFIČNIH 
FUNKCIJA SOFTVERA EFFECT HOUSE ILI NJIHOVE POUZDANOSTI, DOSTUPNOSTI ILI 
SPOSOBNOSTI DA ZADOVOLJE VAŠE POTREBE. PRUŽAMO SOFTVER EFFECT HOUSE 
„KAKAV JEST”. 



NEKE NADLEŽNOSTI OSIGURAVAJU ODREĐENA JAMSTVA, KAO ŠTO JE IMPLICITNO 
JAMSTVO UTRŽIVOSTI, PRIKLADNOSTI ZA ODREĐENU SVRHU I NEKRŠENJA. OSIM 
KAKO JE IZRIČITO PREDVIĐENO UVJETIMA, U MJERI DOPUŠTENOJ ZAKONOM, MI I TT 
COMMERCE & GLOBAL SERVICES ISKLJUČUJEMO SVA JAMSTVA, GARANCIJE, UVJETE, 
IZJAVE I OBVEZE. 

10. Obeštećenje. 
Ako živite u Sjedinjenim Američkim Državama, pristajete braniti, obeštetiti i ne smatrati 
odgovornom tvrtku TikTok USDS Joint Venture LLC i naša povezana društva, pružatelje usluga i 
poslovne partnere, uključujući tvrtku TT Local Services i njezina povezana društva, i sve njihove 
službenike, direktore, zaposlenike, agente i savjetnike od svih potraživanja, zahtjeva, oštećenja, 
zabrana, naloga, odluka o dodjeli, podmirenja, gubitaka, odgovornosti, založnih prava, terećenja 
imovine, temelja za optužbu, svih vrsta i karaktera, troškova (uključujući odvjetničke naknade i 
druge troškove arbitraže, parnica, obrane ili podmirenja), i troškova koji proizlaze iz ili se odnose 
na vaše korištenje Usluga Effect House prema ovim Uvjetima Effect House, uključujući kršenje 
vaših obveza, izjava i jamstava prema ovim Uvjetima. Ova odredba i vaše obveze obeštećenja 
ostat će na snazi i nakon raskida vašeg odnosa s tvrtkom TikTok USDS Joint Venture LLC i 
isteka ili raskida ovih Uvjeta od bilo koje strane. 

11. Izuzeće od jamstva 
NIŠTA U OVIM UVJETIMA NE UTJEČE NA BILO KOJE ZAKONSKO PRAVO NA KOJE NE 
MOŽETE UGOVORNO PRISTATI IZMIJENITI ILI OD NJEGA ODUSTATI ILI NA KOJE UVIJEK 
IMATE PRAVO KAO POTROŠAČ. 

USLUGE EFFECT HOUSE PRUŽAJU SE „KAKVE JESU” I NE DAJEMO VAM NIKAKVO 
JAMSTVO ILI ZASTUPANJE U VEZI S NJIMA. POSEBNO NE IZJAVLJUJEMO NITI JAMČIMO 
DA ĆE VAŠA UPORABA USLUGA EFFECT HOUSE ZADOVOLJITI VAŠE ZAHTJEVE, ILI BITI 
NEPREKINUTA ILI BEZ POGREŠAKA. 

MI I NAŠI PRUŽATELJI USLUGA I POSLOVNI PARTNERI (UKLJUČUJUĆI TT COMMERCE & 
GLOBAL SERVICES I NJIHOVA POVEZANA DRUŠTVA) ODRIČEMO SE SVIH JAMSTAVA, 
BILO IZRIČITIH ILI IMPLICITNIH, UTRŽIVOSTI, PRIKLADNOSTI ZA ODREĐENU SVRHU ILI 
NEKRŠENJA. 

12. Ograničenje odgovornosti. 
Naša i odgovornost naših povezanih društava i poslovnih partnera ograničena je u najvećoj 
mjeri dopuštenoj važećim zakonom. Ni pod kojim okolnostima TikTok USDS Joint Venture LLC 
ili naša povezana društva, pružatelji usluga ili poslovni partneri, uključujući TT Commerce & 



Global Services i njihova povezana društva, i sve njihove službenike, direktore, zaposlenike, 
agente i savjetnike, neće biti odgovorni prema ovim Uvjetima, bilo da je riječ o izvanugovornoj 
radnji (uključujući nemar) ili ugovoru, ili na drugi način za bilo koju kaznenu, posljedičnu, 
slučajnu, uzornu ili posebnu štetu, ili bilo koju štetu koja nije bila razumno predvidljiva u vrijeme 
kada su strane sklopile ove Uvjete, ili bilo kakve štete na temelju izgubljene dobiti (bilo da su 
nastale izravno ili neizravno), gubitak ugleda ili smanjenje vrijednosti, gubitak dobre volje, prilike 
ili očekivanih ušteda, gubitak ili oštećenje podataka koje ste pretrpjeli, ili neizravne ili posljedične 
gubitke koje možete pretrpjeti, čak i ako je TikTok USDS Joint Venture LLC obaviješten o 
mogućnosti takve štete. U MJERI DOPUŠTENOJ PRIMJENJIVIM ZAKONOM, NAŠA UKUPNA 
ODGOVORNOST PREMA VAMA ZA SVE ZAHTJEVE KOJI SE ODNOSE NA USLUGE 
EFFECT HOUSE NE SMIJE PREMAŠITI IZNOS VEĆI OD 100 USD ILI IZNOS KOJI STE NAM 
PLATILI U PROTEKLIH 12 MJESECI. 

13. Rješavanje sporova 
Svi sporovi koji proizlaze iz ili se odnose na ove Uvjete Effect House ili Usluge Effect House 
rješavat će se u skladu s postupcima za rješavanje sporova navedenima u Uvjetima pružanja 
usluge TikTok. 

Specifično za korisnike u SAD-u: Ako imamo spor s vama koji se odnosi na ili proizlazi iz ovih 
Uvjeta Effect House ili Usluga Effect House, bez obzira na to kada je spor možda nastao ili se 
pojavio, prvo ćemo ga pokušati riješiti prijateljskim putem s vama. Slažete se da ćete učiniti isto 
za nas i TT Commerce & Global Services. Ako imate bilo kakav spor s tvrtkom TT Commerce & 
Global Services ili bilo kojim njezinim matičnim kompanijama, podružnicama, povezanim 
društvima, službenicima, direktorima, zaposlenicima, agentima i savjetnicima koji se odnosi na 
Platformu, suglasni ste da ćete sve zahtjeve prema njima uputiti tvrtki TikTok USDS Joint 
Venture LLC. Stranka koja pokreće spor pokrenut će taj postupak obavještavanjem druge 
strane. Koja god stranka primi obavijest imat će 60 dana za odgovor. Ako spor nije riješen 
nakon isteka vremena za odgovor ili u roku od 30 dana nakon izdavanja odgovora, što god od 
toga nastupi ranije, bilo koja stranka može pokrenuti sudski postupak protiv druge stranke. 
Uključivanje u ovaj neformalni postupak rješavanja sporova zahtjev je koji se mora zadovoljiti 
prije podnošenja bilo kakve pravne tužbe. Vi i TikTok US suglasni ste da ćete oboje u dobroj 
vjeri nastojati riješiti spor mirnim putem prije nego što vi ili TikTok USDS Joint Venture LLC 
podnesete bilo kakve pravne postupke protiv druge stranke te da će zastara i rokovi za 
podnošenje naknada biti naplaćeni dok stranke sudjeluju u postupku neformalnog rješavanja 
sporova. 


